



**ВОЛОНТЕРСКИЙ
ЦЕНТР
МГМСУ**



Волонтерский центр МГМСУ им. А.И. Евдокимова был основан в 2020 году с целью развития добровольческого движения в университете.

Руководителем центра является заместитель начальника управления молодежной и социальной политики Цукарева Кристина Андреевна.

Координатор – Потапова Анастасия Сергеевна, студентка 5 курса лечебного факультета.



Руководство университета утвердило «День волонтера МГМСУ», чтобы поблагодарить студентов за их самоотверженный труд.

В период пандемии, вызванной новой коронавирусной инфекцией, COVID-19 наши студенты активно помогали медицинскому персоналу в городских поликлиниках и больницах, а также помогали в доставке продуктов и медицинских лекарств.



1 апреля 2022 года в рамках празднования «Дня волонтера МГМСУ» Министр здравоохранения Российской Федерации Мурашко Михаил Альбертович наградил почетной грамотой студентов.



Студенты нашего ВУЗа внесли важный вклад в программу вакцинации против коронавирусной инфекции. Множество волонтеров стали участниками акции «Помощники вакцинации», став общественными помощниками медицинского персонала пунктов вакцинации, участвуя в организации работы, выдаче прививочных сертификатов.

Доброй традицией стало чествование в День защитника Отечества и День Победы участников Великой Отечественной войны, узников фашистских лагерей, тружеников тыла, блокадников Ленинграда. В эти дни группа волонтеров посещает героев с поздравлениями от руководства университета.





Накануне Дня победы в ходе ставшей традиционной Вахты Памяти члены ректората, Ученого Совета, профессорско-преподавательский состав и обучающиеся вспоминают участников и героев, которые отдали свои жизни и здоровье во имя спасения страны и ее населения в годы Великой Отечественной войны. Под звук метронома волонтеры возлагают к стене памяти горящие ломпады, символизирующие жизни героев – сотрудников университета.



Медико-социальный отряд «Улыбка» - волонтерский отряд, работающий в детских домах. Одной из ключевых форм работы отряда являются регулярные выезды в детские дома Москвы и Московской области с развлекательными, познавательными и спортивными мероприятиями. Основная цель - научить детей чему-нибудь новому, полезному, доброму и наполнить их жизнь положительными эмоциями.



Доброй традицией стал ежегодный спортивный праздник - товарищеский футбольный матч «Кубок Казбека». В этот день команда сотрудников и команда обучающихся в честной борьбе соперничают за главный трофей этого события - Кубок Казбека. Инициатором проведения этого мероприятия являлся проректор по воспитательной работе и связям с общественностью МГМСУ Казбек Георгиевич Дзугаев, имя которого в настоящее время носит турнир.